
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела № 179/03–АДМ-2016

об административном правонарушении

«16» июня 2016 г.                                                                                                 г. Кемерово

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Кемеровской области, Ланцман Людмила Игоревна, рассмотрев протокол и
материалы дела №179/03-АДМ-2016 об административном правонарушении,
возбужденного в отношении Открытого акционерного общества
«Специализированная шахтная энергомеханическая компания» (650002, г.
Кемерово, пр-т. Шахтеров, д.50В; ИНН/КПП 4208003209/ 420501001; ОГРН:
1034205018242, дата регистрации 17.10.2000) (далее – ОАО «СШЭМК»)  по факту
совершения административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена частью 1 статьи 9.15 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛА:

Кемеровским УФАС России, по результатам рассмотрения поступившей
информации от Прокуратуры Рудничного района г. Кемерово (вх. № 2387 от
18.04.2016 г.) о наличии в действиях ОАО «СШЭМК» признаков состава
административного правонарушения предусмотренного статьей 9.15 КоАП РФ, в
части не раскрытия в полном объеме информации, предусмотренной
Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков
электрической энергии, утвержденными Постановлением Правительства
Российской Федерации от 21.01.2004 № 24 (далее – Стандарты раскрытия
информации), был произведен осмотр Интернет-сайта ОАО «СШЭМК» по адресу:
http://www.shemk.kuzcoal.ru//.

В результате осмотра было установлено, что информация, содержащаяся на
сайте http://www.shemk.kuzcoal.ru ОАО «СШЭМК», свидетельствует об отсутствии
сведений, предусмотренных абз. 9, 12-17 подпункта «б», подпунктов «ж», «ж(1)», «и»,
«м»  пункта 11 Стандартов раскрытия информации (обязанность раскрывать в
сроки, предусмотренные пунктом 12 Стандартов раскрытия Информации), а также
сведений, предусмотренных подпунктом «л» пункта 11 Стандартов раскрытия
информации (обязанность раскрывать в сроки, предусмотренные пунктом 11(6)
Стандартов раскрытия Информации).

Ответственность за нарушение Стандартов раскрытия информации субъектами
оптового рынка электрической энергии и мощности, розничных рынков
электрической энергии предусмотрена статьей 9.15 КоАП РФ.

11.05.2016 г. Кемеровское УФАС России в адрес ОАО «СШЭМК» было направлено
уведомление о составлении протокола (исх. № 03/4219), в котором было указано,
что  законному представителю ОАО «СШЭМК» надлежит явиться 01.06.2016 г. в
Кемеровское УФАС России для дачи объяснений по факту нарушения, а также для
составления и подписания протокола об административном правонарушении.
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В назначенное время 01.06.2016 г. на процедуру составления и подписания
протокола законный представитель ОАО «СШЭМК», надлежащим образом
извещенный о дате, времени и месте составления протокола об
административном правонарушении, не явился, направив защитника – <...>
(доверенность №б\н от 01.01.2016 г.).

При участии защитников ОАО «СШЭМК» был составлен и подписан протокол по
делу №179/03-АДМ-2016 об административном правонарушении (исх. №03/4960 от
01.06.2016г.). Копия протокола направлена в адрес законного представителя ОАО
«СШЭМК», а также вручена защитнику.

Определением от 01.06.2016 г. (исх. № 03/4988) рассмотрение дела № 179/03-АДМ-
2016 об административном правонарушении было назначено на 16.06.2016 г.

07.06.2016 г. от ОАО «СШЭМК» поступили дополнительные документы к материалам
дела № 179/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.

Данные документы были приобщены к материалам дела.   

В назначенное время 16.06.2016 г. на рассмотрение дела № 179/03-АДМ-2016 об
административном правонарушении законный представитель ОАО «СШЭМК»
надлежащим образом извещенный о дате, времени и месте рассмотрения
данного дела не явился, направив защитника – <...>. (доверенность №3 от
02.06.2016 г.).

В процессе рассмотрения дела № 179/03-АДМ-2016 об административном
правонарушении от защитника ОАО «СШЭМК» поступило устное ходатайство об
отложении рассмотрения данного дела, в связи с необходимостью представления
дополнительных доказательств.

Данное ходатайство было удовлетворено.

Определением от 16.06.2016 г. рассмотрение дела № 179/03-АДМ-2016 об
административном правонарушении было отложено на 14.07.2016 г.

В соответствии с частью 1 статьи 29.6 КоАП РФ дело об административном
правонарушении рассматривается в пятнадцатидневный срок со дня получения
органом, должностным лицом, правомочными рассматривать дело, протокола об
административном правонарушении и других материалов дела либо материалов,
полученных с применением работающих в автоматическом режиме специальных
технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или
средств фото- и киносъемки, видеозаписи.

Соответственно срок рассмотрения дела №179/03-АДМ-2016 об
административном правонарушении истекает 16.06.2016г.

Руководствуясь частью 2 статьи 29.6 КоАП РФ, временно исполняющая обязанности
руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела об административном правонарушении



№179/03-АДМ-2016 до 16.07.2016 г.

 

Заместитель

руководителя управления                                                                                Л.И. Ланцман           
                                      


